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1. පහත දැක්තෙන උපොාංග අතුරින්න පරිගණක මධ්‍ය සැකසුම් ඒකකය තුළ පිහිටි උපොාංගය ෙන්නතන්න කුමක් ද? 

1) RAM    2) L3 Cache   3) Registers  

4) Virtual Memory   5) ROM 

2. දත්ත සහ තතොරතුරු සම්බන්නධ්‍තයන්න පහත ප්‍රකොශ සලකන්නන. 

A) උදාර ඉංජිනේරු තාක්ෂණ විශය සඳහා ලබාගත් ලකුණ 73 කි. 

B) නිශ්ශංක SFT විශය සඳහා ලබාගත් ලකුණ 68 කි. 

C) පුස්තකාලනේ ඇති මිළ අධිකම න ාත “ නේිකඩාල් ” න ාතයි. 

D) පුසියේකුලම මහා විදයාලනේ නහාඳම උසස්න ළ ප්‍රතිඵල හිමිකරගත් ශිෂයාව ප්‍රමිලා ය. 

1) A හො B දත්ත ෙන අතර C හො D තතොරතුරු තේ. 

2) A හො B තතොරතුරු ෙන අතර C හො D දත්ත තේ.   

3) A,B හො C දත්ත ෙන අතර D තතොරතුරු ය. 

4) A,B,C හො D යන සියල්ලම දත්ත තේ. 

5) A, B, හො D දත්ත ෙන අතර C තතොරතුරු තේ. 

3. සේිථික සසම්භොවී ප්‍රතේශ මතකය ( SRAM) හො ගික සසම්භොවී ප්‍රතේශ මතකය (DRAM) සම්බන්නධ්‍ පහත 

ප්‍රකොශ සලකන්නන. 

A) Registers හා Cache Memory නිර්මාණය සඳහා SRAM භාවිත කරයි. 

B) SRAM සඳහා කාලාවර්ථ පුබුදු කිරීමක් අවශය වන අතර DRAM සඳහා එනස් අවශය නනානේ. 

C)  රිගණකනේ ප්‍රධාන මතකය නිර්මාණය සඳහා DRAM භාවිත නකනර්. 

D) DRAM වලට වඩා SRAM කාර්‍යක්ෂම බවිේ යුක්තයි. 

ඉහත ප්‍රකොශ ෙලින්න සාවදය ප්‍රකොශය / ප්‍රකොශ ෙන්නතන්න ,  

1) A හො C පමණි.   2) B හො D පමණි.   3) C පමණි. 

4) B පමණි.    5) A,C හො D පමණි. 

4. පහත දැක්තෙන කුමන ෙගන්නිය සතය තේද? 

1) සිදුරුපත් ක්‍රමය තලොෙට හඳුන්නෙො දුන්නතන්න චොල්සේ බැතේජ් විසිි. 

2) තරතකෝනර් යන්නරය තලොෙට හඳුන්නෙො දුන්නතන්න හර්මන්න තහොලරිත් විසිි. 

3) ඇනලිටිකල් එන්නිම ේතල්සේ පැසේකල්තේ ිමැයුමකි. 

4) MARK 1 යන්නරය තහෝර්ෙඩ් ඒකන්න විසින්න ිර්මොණය කරන ලදී. 

5) ENIAC යන්නරය ක්ලිෆර්ඩ් තබරී විසින්න ිර්මොණය කරන ලදී. 

5. මතක ධූරෙලිය සම්බන්නධ්‍ෙ පහත කුමන ප්‍රකොශය සාවදය තේද? 

1) මතක ධූරොෙලිතේ ඉහළින්නම රිිසේතර මතකය පිහිටයි. 

2) මතක ධූරොෙලිතේ පහළට යනවිට දත්ත ප්‍රතේශ තේගය ෙැඩිතේ. 

3) මතක ධූරොෙලිතේ ඉහළට යනවිට ධ්‍ොරිතොෙය අඩුතේ. 

4) මතක ධූරොෙලිතේ පහළට යනවිට මතක ඒකකයක් ිර්මොණයට යන වියදම අඩුතේ. 

5) මතක ධූරොෙලිතේ ඉහළට යනවිට දත්ත ප්‍රතේශ තේගය ෙැඩිතේ. 

6. “A” අක්ෂරයට අදොළ ASCII අගය “65” නම් “APSARA” යන්නන ිෙැරදිෙ ිරූපණය කරනු ලබන්නතන්න, 

1) 65 79 82 65 83 65 

2) 65 80 83 60 82 65 

3) 65 80 83 65 82 60 

4) 80 65 83 65 82 65 

5) 65 80 83 65 82 65 

 

තතොරතුරු හො සන්නිතේදන තොක්ෂණය - I  
කොලය පැය 2.00 යි.  
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7. A = 1011010 සහ B = 1110010 ද්වවීමය සාංබයො තදක සලකන්නන. X= A AND B සහ Y= A OR B නම්, X හො Y 

අගයන්න පිළිතෙලින්න ිරූපණය ෙන්නතන්න, 

1) 1010010, 1111010  2) 1111010 , 1010010  3) 1011110 , 1010010 

4) 1010010 , 1010011  5) 1010010 , 1011111 

8. බිටු 8 භොවිතතයන්න දශමය 2210 හි ිෙැරදි 2 හි අනුපූරක ද්වවීමය ිතයෝජනය කුමක්ද? 

1) 111010102   2) 111010012   3) 000101102 

4) 000100012   5) 111010112  

9. ඛණ්ඩණීකරණය ිසො ඇිෙන ප්‍රතයෝජනයට ගත තනොහැකි මතක සසල සියල්ල ඒකරොශී කරමින්න විශොල 

මතක අෙකොශයක් තනො ගැනීම හඳුන්නෙනු ලබන ති නොමය ෙන්නතන්න, 

1) සුසාංහිතකරණය   2) ප්‍රිභොගීකරණය   3) ිර්ඛණ්ඩනය 

4) ප්‍රිහරණය   5) අනුරූපකරණය 

10. පහත ෙගන්නි සලකො බලන්නන. 

A) නියමකාරක වලිේ නේගවත්ම නියමකාරකය නකටිකාලීන නියමකාරකයයි. 

B) සූදානම් තත්ත්ව න ළගැස්නම් ඇති ක්‍රියායනයක් අතථය මතකනේ  වතී. 

C) ගුප්ත කාලය යනු ධාවන තත්ත්වනේ කිසිදු ක්‍රියායනයක් නනා වතින කාලයයි. 

D) Zombies (අවතාර) යනු අවහිර තත්වනේ ඇති ක්‍රියායන වලට අදාළ දත්ත නේ. 

ඉහත ප්‍රකොශ ෙලින්න කුමක් සතය තේද? 

1) A හො B පමණි.   2)  A හො C පමණී.   3) B හො C පමණි. 

4) B හො D පමණි.   5)  A , C හො D පමණි. 

11. ඩිසේකයක් එක් කොණ්ඩයක (Block) විශොලත්ෙය 2KB තේ. එම ඩිසේකතේ තගොණු විභජන ෙගුතේ (FAT) 

තකොටසක් එක්තරො අෙසේථොෙකදී පහත ආකොරතේ තේ. එම තකොටස මගින්න Multiply.py තගොණුතේ කොණ්ඩ 

ද දැක්තේ. 

 

 

 

 

 

 

Multiply.py තගොණුෙ සඳහො ඩිසේකතේ තෙන්නකර ඇි ඉඩ ප්‍රමාණය සහ නාමවලි නතාරතුර පිළිතෙලින්න 

දක්ෙන්නතන්න පහත කෙරකද? 

1) 6 KB , 112   2) 10 KB , 114   3) 8 KB , 114  

4) 8 KB , 110   5) 10 KB , 110 

12. පරිගණකයක් තුළ ක්‍රියොත්මක තෙමින්න පෙින තයදුමක් ක්‍රියොත්මක වීතම්දී 101101011100101010 

අතොත්වික මතක ලිපිනය හො සම්බන්නධ්‍ තේ. එහි පිටුෙක තරම කිතලෝ බිටු 4 ක් නම් පිටු අාංකය ිරූපණය 

කිරීම සඳහො ප්‍රමොණෙත් බිටු ගණන දැක්තෙනුතේ, 

1) බිටු 6    2) බිටු 4    3) බිටු 8 

4) බිටු 12    5) බිටු 18 

13. පහත දැක්තෙන ප්‍රකොශ සළකන්නන. 

A) ලිපියක් පූර්ණය (Hashing) කිරීනමේ  සු ලැනබන Message Digest නැවතත් කියවිය හැකි ලිපිය 

බවට  ත්කළ හැක. 

B) Message Digest තමානේ න ෞද්ගලික යතුරිේ නක්තනය කළ විට අංකිත අත්සන ලැනේ. 

C) අංකිත අත්සන න ාදු යතුනරේ විනක්තනය කර Message Digest ලබාගත හැක. 

D) ලිපිය ලැනබන අේතනේ දී අේතර්ගතය නවනස් වී ඇත්දැයි  රීක්ෂා කරනු ලබේනේ අංකිත 

අත්සන මගිේ ලැනබන Message Digest සැසඳීනමනි. 

ඉහත ප්‍රකොශ අතුරින්න කෙර ප්‍රකොශ නිවැරි තේද? 

1) A හො B පමණි.   2) B, C හො D පමණි.  3) C හො D පමණි. 

4) A, C හො D පමණි.   5) ඉහත සියල්ලම ිෙැරදිය. 
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සටහන්න - 1. තගොණුෙක අෙසන්න ඛොණ්ඩය -1 මගින්න දැක්තේ. 

2. තගොණුෙකට අදොල නොමෙලි තතොරතුර (Directory Entry ) 

තගොණුතේ පළමු කොණ්ඩතේ කොණ්ඩ අාංකය දක්ෙයි.  
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14. තභෞික සේතරතේ සිට ප්‍රෙොහන සේතරය දක්ෙො Protocol Data Unit නිවැරිව දක්ෙො ඇත්තත්, 

1) Bit  Frame   Packet   Segment 

2) Bit   Segment  Packet   Frame 

3) Packet  Segment  Frame    Bit 

4) Packet  Bit   Frame   Segment 

5) Packet  Segment  Bit   Frame 

15. එක්තරො ජොලයක පරිගණක තදකක IP ලිපින 192.168.8.212 සහ 192.168.8.245 තලස විය. එහි උපජොල 

ආෙරණය විය හැක්තක්, 

1) 255.255.255.240   2) 255.255.255.224  3) 255.255.255.248 

4) 255.255.255.212   5) 255.255.255.192 

16. දත්ත සම්තේෂණතේදී භොවිත ෙන ියමු තනොෙන මොධ්‍ය සම්බන්නධ්‍තයන්න පහත කෙරක් ිෙැරදි ෙන්නතන්න ද? 

A) ිගු දුර දත්ත සම්නේෂණයට  මණක් නයාදා ගැනේ. 

B) සංඥාව වායුනගෝලය හරහා විකාශය නේ. 

C) නියමු මාධය වලට සානප්ක්ෂව නේගවත් නේ. 

D) Wi-Fi හා Bluetooth සේනිනේදන ක්ුද්‍ර තරංග සම්නේෂණ ආකාර නේ. 

1) B හො D පමණි.   2) A හො C පමණි   3) A හො B පමණි. 

4) B පමණි.    5) D පමණී. 

17. දත්ත සම්තේෂණතේ දී බහුපතකරණතේ දී සිදුතකතරන්නතන්න, 

1) අෙම විකෘියක් සහිතෙ දත්ත සම්තේෂණය. 

2) දුර ගමන්න කළ තනොහැකි සාංඤො දුර යැවීමට භොවිත කරයි. 

3) දත්ත ප්‍රෙොහයන්න කීපයක් එකතු කරමින්න එක් සාංඤොෙක් තලස තපොදු මොධ්‍යක් තුළින්න සම්තේෂණය කර 

ගැනීමයි. 

4) එය විසේතොර සීරු මොරුෙ, සාංඛයොත සීරු මොරුෙ හො කලො සීරු මොරුෙ තලස ආකොර 03 කින්න සිදුකළ හැක.  

5) අාංකිත ආකොරතේ සාංඤො ප්‍රිසම ආකොරයට පරිෙර්ථනය කරයි. 

18. DHCP තසේෙොදොයකයක කොර්යය නිවැරිව දැක්තෙනුතේ, 

1) එය ජොලයක ඇි තෙේ අඩවියකට ප්‍රතේශය සීමො කරයි. 

2) පරිශීලකයින්න ිරතුරුෙ ප්‍රතේශ ෙන තෙේ පිටු ිහිත කරයි. 

3) ෙසම් නොම , IP ලිපින බෙට පරිෙර්ථනය කරයි. 

4) අන්නතර්ජොලයට ප්‍රතේශ වීම් පොලනය කිරීමට තයොදොගනී. 

5) ගිකෙ IP ලිපින ිකුත් කරයි. 

19. පහත කෙරක් කාර්ය බද්ධ අවශයතා දක්ෙයිද? 

A)  ාරිනභෝගිකයිේට ලඟම ඉේදන පිරවුම් හළ න ේවිය යුතුය. 

B)  ාරිනභෝගිකයාට ලබාගත හැකි ඉේදන ප්‍රමාණය බලාගත හැකි විය යුතුය. 

C) Android , IOS හා Windows සඳහා  හසුකම් සැ යිය යුතුයි. 

D) 5MS තුළ ප්‍රතිචාර දැක්විය යුතුයි. 

20. පදික මොරුෙක් අසල ඇි විදුළි ආතලෝක සාංඤො පද්වධ්‍ියක් ෙඩොත් තහොඳින්න සැලකිය හැක්තක්, 

1) සේෙයාංක්‍රීය පද්වධ්‍ියක් තලස ය.  2) කලමණොකරණ තතොරතුරු පද්වධ්‍ියක් තලස ය. 

3) ගණුතදණු සැකසුම් පද්වධ්‍ියක් තලස ය. 4) ිහිත පද්වධ්‍ියක් තලස ය. 

5) විතශේෂඥ පද්වධ්‍ියක් තලස ය. 

21. මෘදුකොාංක ිෂේපොදන සමොගමක් තම නෙ පද්වධ්‍ිය ිර්මොණය සඳහො භොවිත කළ ආකෘිය අෙධි 04 කින්න 

යුක්ත බෙත් ඉතො විශොල මිල අධික හො සාංකීර්ණ ෙයොපෘි සඳහො සුදුසු බෙත් ිගමනය කරන ලදී. එම 

ආකෘිය විය හැක්තක්, 

1) දියඇලි ආකෘිය   2) සර්පිළ ආකෘිය  3) සුචලය ආකෘිය 

4) මූලොකෘිය   5) සීග්‍ර තයදවුම් සාංෙර්ධ්‍න ආකෘිය. 

22. පද්වධ්‍ිය පරීක්ෂො කිරීතම් දී තක්ත පිළිබඳ දැඩි අෙධ්‍ොනයකින්න පරීක්ෂො කරමින්න පද්වධ්‍ිය පිලිබඳ 

විතේචනොත්මක දෘෂේි තකෝණයකින්න සිදුකරන පරීක්ෂො ක්‍රමතේදය ෙනුතේ, 

1) කොල මාංජුසො පරීක්ෂොෙ  2) ප්‍රිග්‍රහන පරීක්ෂොෙ  3) පද්වධ්‍ි පරීක්ෂොෙ 

4) ශේතේත මාංජුසො පරීක්ෂොෙ  5) සමසේථ පරීක්ෂොෙ 
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23. පද්වධ්‍ි සේථොපනය සම්බන්නධ්‍ෙ නිවැරි ෙගන්නිය ෙනුතේ, 

1) පූර්ණ බිඳෙැටීමක් සිදුවීතම් ෙැඩි ඉඩකඩක් ඇි පද්වධ්‍ි සඳහො ඍජු සේථොපනය ෙඩො සුදුසු තේ. 

2) ශොඛො ගණනොෙක් ඇි ආයතනයකට නෙ පද්වධ්‍ියක් හඳුන්නෙො දීමට සමොන්නතර සේථොපනය ෙඩො සුදුසු තේ. 

3) පද්වධ්‍ිය බිඳ ෙැටීම පිලිබඳ කිසිදු අෙධ්‍ොනමක් නැි පද්වධ්‍ියක් සඳහො ෙඩො සුදුසු ෙන්නතන්න අෙධි 

සේථොපනයයි. 

4) ියොමක සේථොපනය ඍජු සේථොපන ආකොරතයන්න තහෝ සමොන්නතර සේථොපන ආකොරතයන්න සිදුකළ හැක. 

5) අෙධි සේථොපනය ෙඩො සුදුසු ෙන්නතන්න අෙධ්‍ොනමක් නැි සරල පද්වධ්‍ි සේථොපනයටයි. 

24. පහත දැක්තෙන රූප සටහන්න සලකන්නන. 

 

 

 

 

ඉහත සාංතක්ත ිරූපණය ෙන නිවැරි අනුපිළිතෙල ෙනුතේ, 

1) A - ක්‍රියොෙලිය    B- දත්ත ගබඩො  C- බොහිර භූතොර්ථ 

2) A - දත්ත ගබඩො    B- ක්‍රියොෙලිය  C- බොහිර භූතොර්ථ 

3) A - බොහිර භූතොර්ථ    B- ක්‍රියොෙලිය  C- දත්ත ගබඩො 

4) A - ප්‍රිසම තොෙකොලික දත්ත ගබඩො  B- ක්‍රියොෙලිය  C- බොහිර භූතොර්ථ 

4) A - අාංකිත තොෙකොලික දත්ත ගබඩො  B- ක්‍රියොෙලිය  C- බොහිර භූතොර්ථ 

• ප්‍රශේන අාංක 25 සිට 28 තතක් පිළිතුරු සැපයීමට පහත ප්‍රිඵල ෙගුෙ හො විශය ෙගුෙ සලකන්නන. 

 

 

 

25. දී ඇි විසේතර අනුෙ, ප්‍රිඵල ෙගුතේ ප්‍රොථමික යතුර තලස තතෝරො ගැනීමට පහත කෙරක් ෙඩොත්ම සුදුසු 

තේද? 

1) St_No  2) NIC  3) S_ID  4) St_No සහ NIC 5) St_No සහ S_ID 

26. St_no, S_Name සහ Grade යන උපලැකිෙල අගයයන්න ලබො ගැනීමට අදොල SQL ෙගන්නිය ෙනුතේ, 

1) SELECT Results.St_No,Subject.S_NAME,Results.Grade FROM Results INNER JOIN ON 

Results.S_ID=Subject.S_ID; 

2) SELECT Results.S_No,Subjects.S_NAME,Results.Grade FROM Results INNER JOIN 

Results.S_ID=Subject.S_ID; 

St_No NIC F_Name S_ID Grade 

2201 20046877454 Apsara ICT B 

2203 20048588345 Lasaduni ACC A 

2205 20047381342 Isuri SIN C 

2204 20047421382 Sanjana BS B 

2241 20042318342 Sheharika ET S 

S_ID S_NAME 

ICT Information & Communication Technology 

ACC Account 

SIN Sinhala 

BS Business Studies 

ET Engineering Technology 

D(T) 

A 

B 
C 

Results 

Subject 



Page 5 of 8  තතොරතුරු හො සන්නිතේදන තොක්ෂණය - 13 තරේණිය 

3) SELECT Results.St_No,Subjects.S_NAME,Results.Grade FROM Results INNER JOIN Subjects IN 

Results.S_ID=Subjects.S_ID; 

4) SELECT Results.St_No,Subjects.S_NAME,Results.GRADE FROM Results INNER JOIN Subjects 

ON Results.S_ID=Subjects.S_ID;  

5) SELECT Results.St_No,Subject.S_NAME,Results.Grade INNER JOIN Results AND Subjects 

Results.S_ID=Subject.S_ID; 

27. ප්‍රිඵල ෙගුෙ සම්බන්නධ්‍තයන්න පහත කෙර ෙගන්නියක් නිවැරි තේද? 
1) යතුරු තනොෙන උපලැකි සියල්ලක්ම ප්‍රොථමික යතුර මත මුළුමුින්නම කොර්ය බද්වධ්‍ පරොයත්තතොෙ 

ිරූපණය කරයි. 

2) එය ශූනය ප්‍රමථ අෙසේථොතේ පෙතී. 

3) එය පළමු ප්‍රමථ අෙසේථොතේ පෙතී. 

4) එය තදෙන ප්‍රමථ අෙසේථොතේ පෙතී. 

5) එය තතෙන ප්‍රමථ අෙසේථොතේ පෙතී. 

28. ප්‍රිඵල ෙගුෙ ඊලඟ ප්‍රමථකරණයට පත්කරන විට පහත කුමන පරොයත්තතොෙ ඉෙත්තේද? 

1) ආාංශික පරොයත්තතොෙ   2) සාංක්‍රොන්නි පරොයත්තතොෙ   

3) කොර්ය බද්වධ්‍ පරොයත්තතොෙ   4) පූර්ණ පරොයත්තතොෙ 

5) ආගන්නතුක යතුරු පරොයත්තතොෙ 

29. විසේතෘත භූතොර්ථ සම්බන්නධ්‍තො (EER) රූ සටහනකින්න පමණක් පහත කෙරක් ිරූපණය තකතරයි ද? 

A) භූතාර්ථයක උ   ේති  B) භූතාර්ථයක උ  ලක්ෂණ 

C) භූතාර්ථ වල විනශ්ෂායන  D) භූතාර්ථ අතර සම්බේධතා 

1) A පමණි.     2) A හො C පමණි.   3) B හො D පමණි.  

4) A,B හො C පමණි.    5) A,B,C හො D යන සියල්ලම 

30. පහත භූතොර්ථ සම්බන්නධ්‍තො සටහන (ER) සලකන්නන. 

 

 

 

 

 

 

ඉහත ER සටහනට තොර්කික සම්බන්නධ්‍තො සටහනකට අනුරූපණය කිරීතම් දී ෙගු තකොපමණ සාංඛයොෙක් 

ෙුත්පන්නන තේද? 

1) 1   2) 2   3) 3    4) 4   5) 5 

31. පහත කුමන සම්බන්නධ්‍තොෙ නතවන ප්‍රමත ආකොරතේ පෙතී ද? 

1) Student (index, name, parentname) 

2) Sport (sportid, sportname, teachername, subjected, subjectname) 

3) Teacher (teacherid, teachername, subjected, subjectname) 

4) Book (isbn, title) 

5) Patient (patientid, patientname, wardid, wardname) 

32. පහත ලක්ෂණ සලකො ඉන්න පයිතන්න ක්‍රමතල්ඛන භොෂොෙ පමණක් සතු ලක්ෂණ / ය ෙන්නතන්න කෙරක්ද? 

A. අර්ථවිනයාස භාෂාවකි. 

B. අේතර්ක්‍රියාකාරිත්වනයේ යුක්තය. 

C. වස්තු මත  දනම් නනාවූ භාෂාවකි. 

D. නව මෘදුකාංග ශිල්ීේට උචිත නනාවු භාෂාවකි. 

ISBN 

Title 

Book Author 

Name 

ID 

Writes 

Type 

N M 
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1) A, B හො C පමණි.    2) B, C හො D පමණි.  3) B හො C පමණි. 

4) A හො B පමණි.    5) A, B හො D පමණි. 

33. පහත කෙරක් පයිතන්න ක්‍රමතල්ඛනයට අනුෙ ප්‍රිදොනය තේද? 

def cube(x): 

            return x * x * x 

x=cube(5) 

print x 
1) 26     2) 125    3) 525   
4) 15     5) ඉහත කිසිෙක් තනොතේ. 

34. පහත පයිතන්න තක්තතයහි ප්‍රිදොනය පිළිතෙලින්න කුමක් ද? 

2**(3**2) 

(2**3)**2 

2**3**2 
1) 512 , 64 , 512    2) 512 , 512 , 512  3) 64 , 512 , 64 
4) 64 , 64 , 64    5) 512 , 512 , 64 

• අාංක 36 සිට 37 තතක් ෙන ප්‍රශේන සඳහො පහත දැක්තෙන ගැලීම් සටහන පොදක තේ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

35. තමම ගැලීම් සටහතනහි දැක්තෙන ගැලීම් පොලන ෙුහ/ය තමොනෙොද? 

1) Sequence පමණි.    2) Sequence සහ selection පමණි. 

3) sequence සහ Interaction පමණි.  4) selection සහ Interaction පමණි. 

5) selection, sequence සහ Interaction යන සියල්ලමය. 

36. පරිශීලකයො විසින්න තදනු ලබන අගය මත පහත දැක්තෙන කුමන ප්‍රකොශය, දී ඇි ගැලීම් සටහතනහි තර්කය 

ිෙැරදිෙ ිරූපණය කරයිද? 
1) සෘණ අගයක් ඇතුළත් කළ විට ෙැඩසටහන නතර තේ. 

2) 75 අගය ඇතුළත් කළ විට “You are very clever” යන පණිවුඩය දිසේ තේ. 

3) 30 අගයක් ඇතුළත් කළ විට “pay attention towards your studies” යන පණිවුඩය දිසේ තේ. 
4) 0 අගය ඇතුළත් කළ විට ෙැඩසටහන නතර තේ. 

5) 50 අගයක් ඇතුළත් කළ විට “Pay attention towards your studies” යන පණිවුඩය දිසේ තේ. 

Start 

Stop 

Input Marks (M) 

 (M<0)or (M>100) 

  M>75 

  M>40 

 You Are Very Clever 

 
Pay attention towards 

 your Studies 

 Work much hard 

 Marks not valid 

Yes 

Yes 

No 

No 

No 

Yes 
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37. අසේීර දත්ත ප්‍රරූප පමණක් අඩාංගු පිළිතුර ෙන්නතන්න; 

1) String, Tuple, Boolean   2) Boolean, List, String 

3) String, Tuple, List    4) Tuple, Dictionary, Boolean 

5) String, Number, List 

38. පහත පයිතන්න තක්තතයහි ප්‍රිදොනය ෙන්නතන්න; 

def ch(st): 

       str = “” 

       for i in range (1,4) 

             if i%2==0: 

               str = str +st[i] 

             elif st[i].lower(): 

               str = str + st [i-1] 

        print(‘_’,join(str)) 

ch(‘flow’) 

1) _f-0-0  2) _f-0-0-  3) f-0-0- 4) _f-0-  5) _f--0—f 

39. ෙයොජ තක්ත පිළිබඳෙ දී ඇි ෙගන්නි සලකන්නන. 

A. වයාජ නක්ත යනු ලිවීමට භාවිත කරන ලිඛිතමය ආකාරයකි. 

B. වයාජනක්ත ලියනු ලබේනේ සරල ඉංග්‍රීසි මගිනි. 

C. ඇල්නගාරිතමනයේ නිරූ ණය කළ හැක්නක් වයාජ නක්ත මඟිේ  මණි. 

තම් අතුරින්න සතය ෙගන්නි/ය ෙන්නතන්න; 

1) A පමණි.  2) B පමණි.  3) C පමණි. 4) A සහ B පමණි.5) B සහ C පමණි. 

40. 2 * 3 ** 2 යන පයිතන්න ප්‍රකොශය ඇගයීමට ලක් කිරීතම් දී ප්‍රථිඵලය කුමක් ද? 

1) 18   2) 36   3) 12  4) 64  5) 16 

41. පයිතන්න ක්‍රමතල්ඛන භොෂොෙ තුළ විචලයයකට නම් ලබොදීතම් දී අනුගමනය කළ යුතු සාවදය රීියක් 
ෙන්නතන්න; 
1) පයිතන්න භොෂොතේ ෙචන භොවිත තනොකළ යුතුය. 

2) ආරම්භක අකුර සඳහො “_” (underscore) භොවිත කළ හැකිය. 

3) @,$,% යන සාංතක්ත භොවිත කළ තනොහැකිය. 
4) පළමු අකුතරන්න පසුෙ ඉලක්කම් භොවිත කළ තනොහැකිය. 
5) විචලයතයහි ආරම්භකය ඉලක්කමකින්න සමන්නවිත තනොවිය යුතුය. 

42. පහත පයිතන්න ප්‍රකොශ සලකන්නන. 

A- 1<3  B - 2>=5 C- True==False  D - True! =False 

තමම ප්‍රකොශ අතුරින්න අගය “True” තලස ලබොතදන ෙොර ගණන කෙතර්ද? 

1) True එක් ෙරක්, False තදෙරක් 2) True තදෙරක් සහ False එක්ෙරක් 

3) True සහ False තදෙරක්  4) සියල්ලම True  5) සියල්ලම False 

43. පහත කෙර HTML උසුලනය  <Frame> හිදී අෙශය තනොතේද? 

1) frameborder   2) width   3) height 

4) src    5) ඉහත කිසිෙක් තනොතේ 

44. HTML හි, තක්ත විෙරණය සඳහො භොවිත ෙනුතේ; 

1) </......................>   2) </...................../>  3) <!---->   

4) </*.................*/>   5) <//...................> 

45. HTML තෙේ පිටුෙක් තුළට Hyperlink අතුළත් කරන නිවැරි ආකොරය කෙතරක්ද? 

1) <a href = http://www.w3school.com/100.htm/>HTML </a> 

2) <a target . ‘https;//www.w3school.com/100.html/”HTML/> 

3) <a src =”https://www.w3school.com/100.htmt/”HTML/> 

4) <a>”https://www.w3school.com/100.html/’,/a> 

5) <a target = https://www.w3school.com/100.html/>HTML </a> 
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46. ිෙැරදි කොරක රීිෙලට අනුකූලෙ බොහිර විලොස පත පහත කෙරක් තේද? 

1) < style src = example.css>   
2) < style src = “example.css”> 
3) < stylesheet = example.css </stylesheet>  
4) < link rel = “stylesheet” type = “text/css” href= “example.css”> 
5) < stylesheet = “ text/css” href = “ example.css”> 

47. පහත php තක්තතයහි ප්‍රිදොනය කුමක්ද? 

< ? php 

$fruits = array (“apple”, “orange”, array( “pear”, “mango”), “banana”); 

echo(count ($fruits,1)); 

?> 

1) 6   2) 5   3) 4   4) 3  5) 1 

48. පහත php තක්තතයහි ප්‍රිදොනය කෙරක් තේද? 

<php 

$x = 5; 

$y = 10; 

function fun() 

{ 

          $y = $GLOBALS[‘ x’] + $GLOBALS[ ‘y’]; 
       } 
       fun(); 
       echo $y; 
       ?> 

1) 5      2) 10    3) 15   

4) Error     5) ඉහත කිසිෙක් තනොතේ. 

49. පහත දැක්තෙන ප්‍රකොශ සලකන්නන. 
       A - තරඟකාරි මිල ගණේ යටනත්  හසුනවේ භාණ්ඩ මිළදී ගැනීමට හැකි වීම. 
       B - සාමානය මුදල් නනෝට්ටු සංසරණනේ දී මතුවන බාධක මඟ හැරීම. 
       C - කාලය නාස්තිවීම් අවම කර ගැනීමට හැකි වීම. 
       D -  ාරිනභෝගිකයාට පුද්ගලික අවධානය නයාමු කිරීම හා මුදල් නගවීම් ආරක්ිත වීම. 
       E - ඉතා විශ්වාසවේත වීම. 

 සොම්ප්‍රදොයික ෙොණිජය හො සැසදූ විට ඊ ෙොණිජයතයහි ඇි සැළකිය හැකි ප්‍රිලොභ ෙන්නතන්න කෙරක්ද? 
1) A , B හො C පමණි.    2) B , C හො D පමණි.  3) D හො E පමණි. 
4) A , B , C හො D පමණි.   5) A , B , C , D හො E පමණි. 

50. කෘත්‍රීම බුද්වධිතයහි භොවිත සඳහො උදොහරණ ෙන්නතන්න, 

1) Robotic surgery assistants සහ Robotic vacuum cleaners   

2) කොලගුණ අනොෙැකි පැෙසීතම් පද්වධ්‍ි සහ නවීන ගෘහ අනතුරු සාංඥො දැන්නවීතම් පද්වධ්‍ි. 

3) Modern home alarm systems සහ Robotic vacuum cleaners.   

4) Robotic vacuum cleaners සහ කොලගුණ අනොෙැකි පැෙසීතම් පද්වධ්‍ි.  

5) ඉහත සියල්ලම. 

 

*** 


